

ZAPISNIK

11. seje sveta KS Cesta, ki je bila v četrtek, 21. 1. 2016, v prostorih Doma krajanov ob 20. uri.

Prišotni: Bogomir Tomažič, Alenka Štor, Melita Bizjak, Dominik Pizzoni, Bogdan Bone, Damjan Čoha.

Odsotni: Lucija Batič, Alojz Pipan.

Dnevni red:

1. Priprave na krajevni praznik
2. Prodaja starih prostorov KS Cesta
3. Opredelitev prostora za javne prireditve v KS Cesta
4. Program aktivnosti v Domu krajanov za prvo polovico leta 2016
4. Razno

Ad 1: Priprave na krajevni praznik

Prireditve ob letošnjem krajevnem prazniku bodo potekale od 3. do 5. junija 2016. Program dogodkov bo oblikovan v naslednjih mesecih. Glavni organizator zabavnega dela bo Dam-fest, Damjan Čoha s.p..

Ad 2: Prodaja starih prostorov KS Cesta

Svet KS Cesta je sprejel sklep o odprodaji starih prostorov že v letu 2015. Zaradi zakonskih proceduralnih postopkov Občine Ajdovščina, pri prodaji nepremičnin, je potrebno ta sklep ponovno potrditi. Sprejme se torej sklep o nadaljevanju postopkov za prodajo prostorov. V januarju je KS Cesta posledično pričela postopek etažne delitve polovice objekta in dvorišča s solastnikom.

Ad 3: Opredelitev prostora za javne prireditve v KS Cesta

V decembru je občinski Svet Občina Ajdovščina sprejela nov Odlok o javnem redu in miru ter zunanjem videzu naselja. V skladu s tem odlokom je svet KS Cesta sprejel sklep, da bo prireditveni prostor v KS Cesta Dom krajanov Cesta s pripadajočim zunanjim športnim igriščem.

Ad 4: Program aktivnosti v Domu krajanov za prvo polovico leta 2016

V januarju (17. 1. 2016) je bila izvedena gledališka igra – komedija Turizem na kmetiji (Društvo gospodinj Planina pri Ajdovščini).

6. 2. 2016 Bo KŠD Vrnivec organiziral Prireditev ob kulturnem prazniku.

Ob krajevnem prazniku od 3. do 5. 6. bodo potekale razne družabne prireditve.

Po dogovoru z različnimi izvajalci, oziroma organizatorji, bo v domu v tem obdobju še kakšna prireditev, o kateri bodo krajanje ustrezno obveščeni.

V dvorani potekajo naslednje športno rekreativne aktivnosti:

ponedeljek: vodena vadba, 18.45 - 19.45

namizni tenis, 20. - 21.30

torek: Delavnica zdrave in uravnotežene prehrane, 18. - 19.

vadba Fit-camp, 19. - 20.

odbojka, 20. - 21.

sreda: trening Nogometna šola Ajdovščina za dekleta, 18. - 19.

košarka, 20. - 21.

četrtek vadba Fit-camp, 19. - 20.

rekreacija balinarji, 20. - 21.

Vse krajanke in krajanje ter ostali toplo vabljeni, da se pridružijo že organiziranim aktivnostim ali da v drugih prostih terminih sami organizirajo druge vrste rekreacije ali aktivnosti za prosti čas.

Od petka do nedelje je dvorana na voljo za različne zabave.

Ad 5: Razno

S sklepom Občne Ajdovščine številka 351-65/2008, z dne 22.12.2015, je objekt Dom krajanov Cesta s 1.1.2016, predan v upravljanje KS Cesta.

Decembra je bila med Komunalno stanovanjsko družbo (KSD) Ajdovščina in KS Cesta ter KS Vipavski Križ sklenjena nova pogodba za vzdrževanje pokopališča Vipavski Križ. Pogodba na zahtevo KS Cesta v letu 2016 predvideva obnovo strešne kritine in žlebov pokopališke kapele ter ureditev mrliške vežice. O ostalih vzdrževalnih delih se bodo pogodbene strani dogovarjale v toku trajanja pogodbe, do konca leta 2019.

KS Cesta je s KSD Ajdovščina podaljšala pogodbo za zimsko službo na lokalni cesti Cesta – Vipavski Križ (odsek od priključka na regionalno cesto Ajdovščina - Nova Gorica, do pokopališča), za katero je od 2014 odgovorna KS Cesta.

Naslednji sestanek bo predvidoma konec februarja 2016.

Sestanek je bil zaključen ob 21.30.

Zapisala:
Melita Bizjak